



The Mizoram Gazette EXTRA ORDINARY Published by Authority

REGN. No. NE. 313 (MZ)

Vol. XXXI Aizawl, Wednesday, 20. 11. 2002, Kartika 29, S.E. 1924, Issue No. 365

CORRIGENDUM

No.H.12018/83/98-LJD/121, the 14th November, 2002. The figure shown as 3,210,00 in column 3, against Demand No. 23 (University & High Education-Capital) in the schedule of the Mizoram Appropriation (No. 3) Act, 2001 (Act No. 5 of 2001) notified under this Department's Notification No.H.12018/83/98-LJD/105 dt. 1.6.2001 published in the Mizoram Gazette, Vol-XXX, Extra-Ordinary issue No.115 dt. 6.6.2001, should be read as 3,210,000, this being a printing mistake.

P.Chakraborty,
Secretary to the Govt. of Mizoram.